



菲律賓聚書丁氏宗親會新屆就職 菲華各界聯合會常務副主席李鴻銘受邀就坐主賓席

菲華各界聯合會訊：二零二四年五月十九日晚，菲律賓聚書丁氏宗親會假座世紀海鮮酒樓盛大慶祝成立四十週年暨第四十五連四十三屆理監事會職員就職典禮。

該會特邀丁氏宗親會名譽理事長丁友情擔任監誓員並訓誨，香港陳埭鎮同鄉總會創會會長、香港特別行政區政府選舉委員會委員丁良輝擔任大會主講人。國內外的丁氏宗親、旅菲鄉親和菲華各友好團體嘉賓、代表等應邀出席典禮儀式，大家歡聚一堂，現場熱鬧非凡。

慶典以瑞獅呈祥揭開序幕。隨後大會主席丁勁榆致開幕詞，對他在致辭中回顧了任內宗親會的各項成就與活動，並感謝各方支持。相信新任理事長丁文風將帶領宗親會繼續發展，為菲華社會的繁榮和菲中友好關係貢獻力量，譜寫新的篇章。

新屆理事長丁文風眾望所歸正式宣誓就職，他在致辭中強調了歷屆先賢和長輩的無私奉獻；鼓勵並動員本地出生的華裔新生代、新移民積極加入宗親會，承前啟後，薪火相傳。他呼籲：“各位宗親一起來努力。沿著先賢長輩開拓之康莊大道，以四十週年為新起點，繼續攜手前行。在網路和AI人工智能快速發展的時代，努力增進宗誼，共同推廣各項會務活動，為宗親會的發展壯大，各盡其力。”

本會常務副主席李鴻銘受邀出席典禮儀式並致辭。他首先代表菲華各界聯合會向菲律賓聚書丁氏宗親會新屆理監事職員表示熱烈祝賀！

他表示：菲律賓聚書丁氏宗親會是菲華社會一個充滿活力的社團組織，自1984年成立以來，始終秉承創會宗旨，在歷屆理事長的英明領導和全體宗親的共同努力下，全體理監事精誠團結，廣泛聯絡旅菲鄉親，守望相助、敦睦鄉誼，促進會員事業發展，會務卓有成效，根基日益牢固，成功地在艱難環境中不斷發展壯大。



同時積極參與家鄉建設，致力成為聯繫僑鄉親和家鄉的橋樑和紐帶，為促進菲中友誼和兩國民間貿易交流與經濟往來作出了積極貢獻。

他強調，新屆理事長丁文風先生長先生為人豪爽、事業有成、熱心社會，是華社一位不可多得的人才，相信貴會在他的領導一下，在全體會員的共同努力下，會務一定會

百尺竿頭更進一步，創造新的輝煌。

此外，菲律賓各宗親會聯合會主席莊偉順、菲律賓晉江同鄉總會/商會副理事長詹廷誠、旅菲各校友會聯合會主席王世偉、旅菲清真五姓聯宗總會執行副理事長郭芳象、菲律賓陳埭鎮同鄉總會/總商會會長林水真、晉江陳埭鎮同鄉總會會長張煥燃、晉江陳埭鎮僑聯副主席兼秘書長黃一鵬等嘉賓也先後發表了重要的致辭，表達了對宗親會的真摯祝福。

當晚就職典禮場面宏大，現場燈光璀璨，嘉賓雲集。多位來自臺灣的歌星們傾情獻唱，給觀眾們帶來了一次難忘的體驗，將現場氣氛推向了高潮。此次就職典禮在一片歡聲笑語中，圓滿落下帷幕。

新屆理事長丁文風先生即本會委員，平素熱心公益，對本會活動關心有加，在榮膺新屆理事長之喜慶時刻，特捐本會福利金伍萬，為此本會謹借報端予以表揚，並申謝忱

小圖為李鴻銘常務副主席致詞。大圖為聚書丁氏捐福利金。

郭春鋒郭燕榮獲模範華語教師獎 旅菲清真五姓聯宗總會諸領導人出席祝賀



旅菲清真五姓聯宗總會訊：菲律賓華教中心主辦之紀念宿務無名氏（引叔）施維鵬2023年至2024年度模範華語老師頒獎儀式，于五月十九日（星期日）下午三時，假座菲律賓國際會議中心二樓會議廳隆重舉行，本

總會二位華文教師郭春鋒，郭燕族師不但熱愛中華文化，教學認真，表現突出，具有豐富的教學理念與經驗，終身堅守教育崗位，為振興中華文教育，辛勤地作出無私奉獻，忠于守職，被校方推為代表出來參選，而獲

選本年度模範華語教師獎，可謂實至名歸，可喜可賀。

本總會為了尊師重道，在理事長丁文風宗長的指示下，由永遠名譽理事長郭從願宗長，代表清真汾陽郭氏，名譽理事長郭淨嶸

宗長，名譽理事長丁勁樟宗長（亦是評選委員）副理事長郭偉超宗長，慶典主任郭漢星宗長，各位宗長為代表本會親臨現場觀禮捧場，並贈送紀念盾牌和獎金，以資鼓勵和祝賀。

旅菲臨濮總堂向模範華語老師施晶晶頒獎

旅菲臨濮總堂訊：2024年5月19日星期日下午三時，菲律賓華教中心在菲律賓國際會議中心二樓五號會議室舉行了紀念「宿務無名氏（引叔）」施維鵬2023-2024年度優秀華校校長、模範華語教師獎的頒獎典禮。儀式簡單而隆重，由華教中心黃瑞銘主席擔任大會主席，中國駐菲大使館曹凱文領事親臨並

致詞。曹凱文領事在致詞中向熱心華文教育事業的施維鵬先生和施嘉駿先生致以崇高的敬意，並祝賀華教中心再次成功舉辦頒獎活動。他指出，施維鵬，施嘉駿先生對華教事業的堅守和支持弘揚了中華民族助學興教的傳統美德，營造了菲華社會尊師重教的良好

風尚。曹領事認為，中華優秀傳統文化為海外中華兒女提供了強大的精神支撐，海外華教事業對於傳承和弘揚中華優秀傳統文化有著重要的意義，因此中國駐菲使館一直高度重視華教工作，希望菲華社團能夠與華校同心同行，為促進菲華教育事業的可持續發展繼續貢獻力量，並希望華教工作者為促進中

菲兩國的友好合作做出貢獻。

本總堂教師聯誼會名譽主任施晶晶老師一貫教學認真，不亢不卑，用愛心及耐心對待學生，盡忠職守，得到校方認可，被校方推薦參選並獲選為本屆模範華語教師獎，實至名歸，可喜可賀。

本總堂副理事長施應鐸、施文殊二位宗長，施大鵬秘書長及教師聯誼會主任施燕妮老師代表本總堂出席了頒獎典禮，並為施晶晶老師頒發獎狀及獎金，以示祝賀和鼓勵。

此次頒獎典禮的成功舉辦，不僅表彰了在華教事業中做出突出貢獻的教育工作者，也進一步弘揚了中華民族尊師重教的優良傳統，為菲律賓華文教育的發展注入了新的活力。

